

思旋天地

日前，阿巴巴舉行投資者大會，阿巴巴主席馬雲表示，目標是在二十年後，成為全球第五大經濟體。阿巴巴的馬雲大家都認識，他也不例外。...

隨想隨興

我在香港從事傳媒行業二十多年，感覺傳媒中人都有情誼。我加入「傳媒之友會」也有二十多年，在傳媒全盛時期，同行中人除了每月固定一至兩次聚餐之外，每星期還聚在一起聊談多次。...

學英語是爲了什麼？

學習一門外國語言，如果欠缺對該國文化歷史基礎的認識，是很困難的，因為語言和文化是不能分割的。想把英文學好，不是只靠背單字和文法，也要深入了解西方的文化與歷史背景。...

傳媒情

在這本紀念冊的誕生序文中，編輯小組指出：「《晶報》創刊於一九五六年五月五日，到一九九一年三月十四日與讀者暫別。自停刊二十五年來，《晶報》舊同事聯繫不斷，鬆散的各個小組更有定期的茶聚、酒夜、打球等活動；「逢五逢十」更會辦一次大型的晚會，讓同事們歡聚，緬懷舊事，暢談近況。最近一次「大聚會」乃於二零一一年三月舉行的「晶報情誼半世紀」，參加者超過一百六十人。」...

女人不管球事

我的書房裡掛了兩副師父寫的條幅：「莫放春秋佳日過，最難風雨故來人。」師父的書法作品掛在書房已經好幾年，故人來得不多，風雨卻是頻繁，尤其是今年，從元宵到端午，雨季逾期地在華南大地徘徊，狂風暴雨，沒完沒了。...

琴台琴瑟

伍采采

師父的書法作品掛在書房已經好幾年，故人來得不多，風雨卻是頻繁，尤其是今年，從元宵到端午，雨季逾期地在華南大地徘徊，狂風暴雨，沒完沒了。...

更爲瘋狂的是遠在歐洲的英國球迷和俄羅斯球迷，剛一開賽就在小組賽後因自家隊伍輸贏原因而打成團，一場本該歡樂的賽事硬生生地演變成了一場流氓暴力事件，這讓我更無法對足球比賽產生興趣。...

哥的精神一代代傳承下來。如此，本呆不喜歡看足球比賽的原因歸納起來也比較簡單。剛上初一那一年，我的同桌是我們班的班長，也是年級足球隊的隊長。...

我看90後

前幾天，內地不少城市出現反常交通現象，筆者所在的城市就是如此。那天上午我騎車外出，見不少路口被警車擋住臨時「封鎖」，車輛只許出不許進，更有警察在路口把守，一派「如臨大敵」的樣子。...

大學畢業後他被一家軟件公司錄用，待遇也不錯，半年前因為一件小事與主管發生爭執，本來消消氣就過去了，他卻一狠心辭職回家，恨得父母好不開心。...

業、萬眾創新」的關注度遠遠超過一般時事，他們自詡是獨立、奮鬥的一代，他們最關注的事情是：個人愛好、工資待遇、事業前景，對功名成就的政商領袖始終追捧有加。...

注和信賴的新世代。想起去年春節李克強總理曾在中南海主持過一場座談會。其中一位座上賓是畢業於廣州中醫藥大學的90後創客、廣州九尾信息科技有限公司CEO王銳旭。...



90後CEO王銳旭 資料圖片

百家廊

張愛玲

香港就是這樣可愛

以下是在朋友說她祖父的經歷：這一個七十八歲老人家一向活潑，平日喜歡大步走路，經常獨來獨往奔走兩岸探訪老友，那天乘搭廣場電梯時，忘記自己已非年輕力壯，落級階梯一大步，不小心踩踏了位的合金樓梯，頓時頭破血流，他自己摸向後腦摸到滿手是血，還是強忍著痛起身繼續走路。...

希拉里之路

雖然共和與民主兩黨的初選都還沒結束，但兩黨候選人幾乎已定了。如果說希拉里的出線是「意料之外」，卻會不斷給希拉里帶來「意外」，也難免會出現「意外」的結果。...

方寸不亂

在中央圖書館聽當代中國重要作家王蒙的講座《放逐與奇緣——我的新疆十六年》，就像看了一場「棟篤笑」，這倒是出乎意料的。...

獨家風采

自小立志又奮鬥了三十年的希拉里上門，她將遇上最狡猾的對手特朗普，然而，她畢竟成爲第一位女性作爲美國兩大政黨之一的候選人。...

放逐與奇緣

放逐新疆十六年，王蒙一開首就點題了。他說，演講題目是「放逐」，但他可認爲自己「被放逐」，而是「自願前往」的，當年能離開政治中心去邊疆，保住了自己兩條腿（知識分子被批鬥），不是很好嗎？而且在新疆十六年，精通了維語，成爲新疆文化的愛好者，新疆人民純樸的心靈，讓他度過十六年美好的時光。...

方寸不亂

無旁貸」的文章，有人對他的文章觀點作了質疑，香港記者問他是怎麼看這事情？王蒙首先解釋，他這篇文章不是近期爲特別日子而寫，而是他過去書中所載的文章，所以不存在議論的需要。...